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«Українське об’єднання патріотів – УКРОП»

БУДЬМО ЗДОРОВІ!

ПІДСУМКИ РОКУУ ЗДОРОВОМУ ТІЛІ – 
ЗДОРОВИЙ ДУХ

ПАРТІЙЦІ МИКОЛАЇВЩИНИ 
ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ НЕОБХІДНИМ 
МЕДИЧНІ УСТАНОВИ ОБЛАСТІ

Напевно, зараз всі знають, як погано забезпечені лікарні, яке в них старе об-
ладнання, як критично не вистачає ліків… Однак далеко не всі докладають зусиль, 
щоб цю ситуацію змінити, хоча йдеться про здоров’я нації: не більше – і не менше. 
Укропівці Миколаївщини намагаються не залишатися осторонь цієї болючої проб-
леми – медобслуговування людей.

Коли не може забезпечити 
держава, на допомогу прихо
дять люди. Вони збирають не
обхідне і для фронту, і для шкіл 
та садочків, і для медпунктів 
та лікарень. На Миколаївщи
ні укропівці вирішили своїми 
силами реагувати на потреби 
медзакладів і, склавши перелік 
найнеобхіднішого, взялися до 
справи. 

Голова Миколаївської об-
ласної парторганізації «Укра-
їнського об’єднання патріо-
тів» Віктор Сторчеус зі свого 
депутатського фонду виділив 
понад 100 тис. грн відразу на 
чотири лікарні – швидкої ме
дичної допомоги (50 тис. грн), 
шпиталь ветеранів війни (15 
тис.), Вітовську районну (18 
тис.) та третю міську (30 тис. 
грн). Для лікарні ШМД вдало
ся придбати дуже важливий у 
хірургічній практиці інтрод’ю
сер (діагностичний катетер) з 
кабелем для ультразвукового 
літотриптеру Karl Storz CALCUSON (Німеч
чина) – для «дроблення» каменів у нирках; 
урологічному відділенню шпиталю потріб
на була пральна машина, а для хірургічно
го відділення – принтер. А міська лікарня 
№3 потребує термінового ремонту опера
ційного блоку, і виділені кошти збираються 

використати на будматеріали. Вітовська 
ж райлікарня отримала кондиціонер, два 
електричних водонагрівачі (бойлери) та 
спеціальний холодильний агрегат для збе
рігання препаратів і ліків. 

Завдяки втручанню депутата Перво-
майської райради від УКРОПу Дар’ї Ва-

силевської для сільського медпункту заку
пили необхідні ліки, а також стільці та лавки, 
яких бракувало для нормального прийому 
пацієнтів. 

– Мене про це попросили місцеві меш
канці, а з огляду на те, що у них в селі 
єдиний медпункт, я не могла не відреагу

вати, – розповіла пані Дар’я. – 
Приходячи на прийом до лікаря, 
люди хочуть комфортних умов. І 
вони мають на це повне право!

Чималій кількості громадян, 
особливо людям похилого віку 
та інвалідам, дуже складно 
діставатися до найближчих 
поліклінік або лікарень, коли 
виникає потреба в тому чи ін
шому обстеженні. А деякі з них 
потрібно робити щороку, як от, 
наприклад, рентгенологічне 
дослідження легенів – флюо
рографію. Особливо з огляду 
на те, що останніми роками 
в Україні зростає захворюва
ність на туберкульоз. Зважа
ючи на це, депутат облради 
від «Українського об’єднан-
ня патріотів» Анна Воронок 
намагається домогтися, щоб 
на Миколаївщині функціону
вала пересувна рентгенівська 
установка. Це дозволило б 
мешканцям усіх сіл, навіть най
віддаленіших, хоча б раз на рік 

проходити таке необхідне в нинішніх умо
вах обстеження.

А скрутну ситуацію в окремо взятій бага
тодітній родині мешканців Березанки добро
вільно взявся вирішувати укропівець Саркіс 
Саркисян. З депутатського фонду він виділив 
необхідну фінансову допомогу на лікування.

УКРОПІВЦІ ВІДЗВІТУВАЛИСЯ 
ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

Наприкінці року представники «Укра-
їнського об’єднання патріотів» у район-
них радах Миколаївської області підби-
ли перші підсумки своєї депутатської 
діяльності.

На Вознесенщині Любов Колотюк до
повіла односельцям, що подала два де
путатських запити: один щодо освітлення 
вулиці Центральної в селі Григорівське, 
другий – з приводу заміни котла на енерго
ефективний в тамтешньому навчальнови
ховному комплексі – школі та дитсадку. 
Також укропівка ретельно займається пи
танням пасажирських перевезень, яке для 
місцевої громади є одним з найнагальні
ших. А ще – посприяла госпіталізації са
мотньої жінки й надалі опікується її долею. 
Не залишає поза увагою і малечу та шко
лярів – влітку привозила їм солодощі та 
морозиво, взимку подбала про закупівлю 
«миколайчиків» та подарунків до Нового 
року й Різдва. 

Чимало корисного для мешканців рідної 
Грушівки зробила за поточний рік і депутат 
Первомайської райради Дар’я Василев-
ська. Її зусиллями нарешті вдалося домог
тися маленької перемоги у транспортному 

питанні. Завдяки договору, укладеному з 
фірмоюперевізником на більш вигідних 
для селян умовах, вдалося зменшити вар
тість проїзду та домовитися про талони на 
перевезення пільговиків – кожен з них от
римав по 8 таких талонів на місяць.

Крім того, депутат допомогла закупити 
140 доз дитячої вакцини проти кашлюка, 
правця та дифтерії. Приводом стало звер
нення медиків місцевого фельдшерсько 

акушерського пункту, які пояснили, що че
рез брак коштів у сільській раді вже певний 
час не проводилося щеплення дітей, а це 
питання чи не національної безпеки…

Взагалі, треба віддати належне всім 
укропівцям: вони намагаються допома
гати людям у будьяких ситуаціях. Адже 
саме заради кращого життя своїх виборців 
представники «Українського об’єднання 
патріотів» і йшли у владу.

«АРМРЕСЛІНГ – 
ЦЕ КРУТО!»

За підтримки Миколаївського облас-
ного осередку УКРОПу на початку груд-
ня відбулося змагання з армреслін-
гу – настільної боротьби однією рукою. 
Приводом для спортивного свята стала 
25-та річниця існування на Миколаїв-
щині Федерації з армспорту.

Спортсмени та запрошені гості з нагоди 
ювілею армреслінгу на теренах Миколаїв
щини зібралися у місцевому Rock`n`Roll Pub. 
Очільник укропівців області Віктор Сторчеус 
привітав усіх і побажав сил, терпіння, насна
ги та перемог. Своє захоплення заходом ви
словив і власник пабу Денис Венгереш: «Ми 
завжди готові допомагати в організації таких 
заходів, адже спорт, особливо армреслінг, – 
це круто! І всі присутні тут із задоволенням 
вболівають», – сказав він. 

Змагання проходили в декілька етапів, 
оскільки учасники мірялися міццю в різ
них вагових категоріях. Головна нагорода 
ювілейного турніру – «Кубок чемпіона» – 
дісталася одеситу Артему Христіну. А у 
фіналі свята і на спортсменів, і на гостей 
чекав дивовижний ювілейний торт від го
лови правління Миколаївської федерації з 
армспорту Ігоря Онищенка.

«ГОТОВНІСТЬ 
ЗАХИЩАТИ 

БАТЬКІВЩИНУ 
ЧИМАЛОЮ МІРОЮ 

ЗАЛЕЖИТЬ 
І ВІД ФІЗИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ»

Депутат-укропівець організував 
спортивні змагання до Дня захисника 
України.

Студенти Миколаївського будівельного 
коледжу КНУБА та учні Пересадівської шко
ли Вітовського району області взяли участь 
у змаганнях зі спортивного орієнтування. 
Ініціатором заходу вже не вперше виступив 
викладач коледжу, популяризатор моло
діжного спорту і зеленого туризму, депутат 
райради від УКРОПу Руслан Маламан.

У Мар’їному гаю, що на Вітовщині, юнаки 
та дівчата демонстрували свої туристич
ні та спортивні навички, під керівництвом 
наставників вчилися злагодженій команд
ній роботі. Шануючи патріотичні традиції, 
юні спортсмени та їхні тренери присвятили 
змагання Дню захисника України.

– Виховання любові до рідного краю, по
важного ставлення до природи та готовно
сті захищати свою Батьківщину сьогодні є чи 
не найпершим завданням кожного вчителя, 
педагога, тренера тощо. А от спроможність 
боронити Вітчизну чималою мірою зале
жить і від фізичної підготовки, – зазначив 
Руслан Маламан. – Тому подібні змагання 
намагатимемося проводити якомога часті
ше. А вже невдовзі плануємо силами амато
рів облаштувати для молоді льодовий каток. 
Сподіваємось, він буде корисним і для фі
зичного розвитку, і для гарного відпочинку.
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